
Ata  da  7ª  (sexta)  reunião  ordinária  de  2021,  da  1ª  sessão  legislativa  da
legislatura 2021/2024, realizada remotamente às 18 horas do dia 03 de maio de
2021  sob  a  presidência  do  vereador  Lucimar  Ferreira  Pinto.  O  senhor
Presidente solicitou a chamada inicial dos vereadores a qual estava ausente a
vereadora  Maria  Anídia  de  Paula  uma vez   que  a  mesma precisou  prestar
assistência  a  familiar  enfermo.  Como  houve  número  regimental,  o  senhor
presidente  declarou  abertos  os  trabalhos  procedendo  em  seguida  com  a
Oração do Pai Nosso. Ato contínuo, o presidente solicitou à senhora secretária
que procedesse com a leitura do projetos de lei a darem entrada na casa assim
sendo;  Projeto  de  lei  número  22/2021  que  “Dispõe  sobre  o  adicional  de
periculosidade aos motociclistas servidores do Serviço Autônomo de Água e
Esgoto (SAAE Guanhães/MG) de acordo com a Lei Municipal n. 2345/2011 e a
Lei Federal nº 6514/77” e dá outras providências; Projeto de Lei Complementar
nº 23/2021, que “Acrescenta os § 1º e § 2º ao art. 47 da Lei nº 2248, de 28 de
novembro  de  2007  –  Estatuto  dos  Servidores  Públicos  do  Município  de
Guanhães,  e  institui  o  pagamento  de  Gratificação  aos  servidores  públicos
cedidos por disposição e dá outras providências; Projeto de lei número 24/2021,
que Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária de 2022
e  dá  outras  providências;  Dando  continuidade  aos  trabalhos,  o  senhor
presidente solicitou a secretária  que procedess com a leitura dos pareceres
apresentados  ao  projeto  de  lei  número  19  de  2021  que  “Dispõe  sobre  a
concessão de revisão geral anual nos vencimentos dos servidores públicos do
quadro  de  pessoal  dda  Autarquia  Municipal  SAAE  Guanhães  e  dá  outras
providências”.  Os pareceres foram colocados em discussão.  Em seguida,  o
projeto de lei foi colocado em discussão. Com a palavra, o vereador Rodrigo
cumprimentou a todos e disse que a proposta já fora discutida exaustivamente
na ocasião da discussão da correção salarial dos servidores do executivo se
dizendo totalmente favorável à proposta. Com a palavra, o vereador Alessandro
Matias  se  disse  favorável  à  proposta.  Com  a  palavra,o  vereador  Osmar
cumprimentou a todos e se disse favorável à proposta da mesma forma que os
funcionários do poder executivo, ressaltando também ser favorável à correção
aos servidores do Poder Legislativo, ressaltando que para o Poder Legislativo,
a  proposta  não  contempla  agentes  políticos.  Com  a  palavra,  o  vereador
Evandro  Lott  cumprimentou  a  todos  agradecendo  o  apoio  durante  a  sua
recuperação e disse que a proposta é muito justa e que já estava ná hora e que
a  justiça  tem que  ser  feita.  Com a  palavra,  o  vereado  Alcides  ressaltou  a
importância de que se tenha coerência  em relação ao recebimento da correção
salarial aos servidores e que o operário é digno. Com a palavra, o vereador
Mauro  esclareceu  que,  no  ano  anterior  se  disse  contrário  à  concessão  de
correção salarial, uma vez que, naquela ocasião, considerou ser injusto o fato
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de os servidores só receberem correção e não os reajustes previstos no plano
de  carreira,  dizendo  esperar  que  no  próximo  ano  venha  do  executivo  as
propostas de reajustes, respeitando o referido plano de carreira. Com a palavra,
o vereador Claudiney se disse favorável à proposta, sendo a mesma mais do
que justa.  O projeto de lei  número 19/2021 foi  colocado em votação sendo
aprovado  por  unanimidade  por  todos  os  vereadores  presentes.  Em
prosseguimento  aos  trabalhos,  o  presidente  solicitou  à  secretária  que
procedesse com a leitura dos pareceres apresentados ao projeto de lei número
20/2021 que “Acrescenta dispositivo à Lei Municipal nº 2980/2021 e dá outras
providências”.Os  pareceres  foram  colocados  em  discussão.  Em  seguida,  o
projeto de lei número 20/2021 foi colocado em discussão. O veredador Rodrigo
disse  que  tal  assunto  foi  discutido  em  outra  ocasião  e  que  trata-se  de
necessidade de adequação em redação final que tinha sido enviada ao Poder
Executivo em anteriormente e que a mesma se relaciona com proposição de
concessão  de  correção  salarial  a  servidores,  conclamando  os  demais
vereadores  a  aprovarem  a  proposta.  O  projeto  de  lei  número  20/2021  foi
colocado  em  votação  sendo  aprovado  por  unanimidade  por  todos  os
vereadores  presentes.  Dando  prosseguimento  aos  trabalhos,  o  senhor
presidente solicitou à secretária que procedesse com a leitura dos pareceres
apresentados ao projeto de lei número 21/2021 que Dispõe sobre a concessão
de recomposição a título de revisão geral anual da remuneração dos servidores
públicos  da  Câmara  Municipal  de  Guanhães-MG.  Os  pareceres  foram
colocados  em  discussão.  Em  seguidda,  o  projeto  de  lei  foi  colocado  em
discussão. O vereador Alessandro Matias se disse favorável à aprovação da
proposta e que os servidores do Legislativo merecem a concessão uma vez
que  a  equipe  presta  excelentes  serviços  ao  legislativo.  Com  a  palavra,  o
vereador  Osmar  se  disse  favorável  à  proposta.  O  vereador  Evandro  Lott
esclareceu  que  a  correção  apenas  contempla  os  servidores  do  Poder
Legislativo  e  não  os  vereadores.  O  senhor  Presidente  disse  alertou  que
inverdades são disseminadas por pessoas maldosas e que a proposta nada
tem  a  ver  com  concessão  de  reajuste  para  vereadores  ressaltando  a
importância de se prestar tal esclarecimento. O projeto de lei número 21/2021
foi colocado em votação sendo aprovado por todos os vereadores presentes.
Em prosseguimento aos trabalhos, o presidente solicitou à senhora secretária
que procedesse com a leitura dos expedientes; Indicação número 16/2021 de
autoria do vereador Osmar Gomes Fidelis; Indicações de número 17,18 e 19 de
autoria do vereador André Luiz da Silva; Indicação número 20 de autoria do
vereador  Rodrigo Pires Bretas;  Indicação de número 21/2021 de autoria  da
vereadora Bárbara de Pinho Carvalho e Moção de apoio número 03 de autoria
do  vereador  Osmar  Gomes  Fidelis.  Os  expedientes  foram  colocados  em
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discussão  e  posterior  votação,  sendo  aprovado  por  todos  os  vereadores
presentes. A vereadora Adileila apresentou moção de pesar verbal em virtude
do  falecimento  do  Senhor  Agnaldo  Menezes,  enviando  condolências  aos
familiares. O vereador Rodrigo solicitou também o envio de moção ao Senhor
Cleber, proprietário da Papelaria Arco Íris tendo o presidente dito que todas as
moções serão enviadas após a apresentação do endereço dos familiares pelos
vereadores. Em seguida, os expedientes foram colocados em votação. Com a
palavra, o vereador Nilson disse que é urgente que sejam feitos reparos na
infraestrutura dos morros do Distrito de Sapucaia, dizendo que grandes são os
transtornos enfrentados pela população do referido Distrito, dizendo ainda que
se o Poder Executivo não tomar providências, os próprios moradores podem
faze-lo.  Encerrados  os  trabalhos  em pauta,  o  senhor  presidente  solicitou  a
chamada final dos vereadores a qual, de acordo com a chamada inicial, estava
ausente a vereadores Maria Anídia de Paula. Nada mais havendo a tratar, eu
secretária  lavrei  a  presente  ata  que,  depois  de  lida,  se  aprovada,  segue
assinada por todos os vereadores presentes. Sala das sessões, aos 03 de maio
de 2021.

3


